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śpiewająco

Święto
miasta 
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W weekend największe atrakcje Dni Złotoryi

80 lat 
jak jeden 
dzień
W ubiegłą środę w Restauracji przy Miłej spotkało się na 
świętowaniu swoich urodzin blisko dziewięćdziesięciu 
80-latków z powiatu złotoryjskiego. Było suto i smacznie.

s. 9

Wilczak kusi 
samobójców
31-letni mężczyzna chciał w czwartek skoczyć z 60-me-
trowego urwiska w kopalni „Wilcza Góra”. Policyjny 
dialog z desperatem przyniósł sukces i udało się go 
odwieść od próby samobójczej.

s. 2

Zapraszamy dziś na godzinę 16

ZOKiR,
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Scania 
nie odpali
(Złotoryja) – Nieznani sprawcy ukradli 2 
akumulatory z zaparkowanej scanii. Straty 
szacuje się na kwotę 2000 zł.

Gdzie 
mój dodge?
(Zagrodno) – Z terenu prywatnej posesji 
nieznani sprawcy ukradli pojazd marki Do-
dge Ram. Straty szacuje się na niebagatelną 
kwotę, bo aż 120 000 zł.

Włam 
do baku
(Złotoryja) – Złodzieje wyłamali klapkę 
zabezpieczającą wlew paliwa samochodu 
marki Volkswagen, a następnie ukradli kil-
ka litrów paliwa. Straty szacuje się na kwotę 
ponad 80 zł. Sprawcy są nieznani.

Trafili 
na puste
(Nowy Kościół) – Nieznani sprawcy, po 
zerwaniu kłódki, dostali się do metalowego 
kontenera, z którego ukradli 11 pustych 
butli gazowych. Straty szacuje się na kwotę 
ponad 600 zł.

Na podst. inf. mł. asp. Iwony Król-Szymajdy
oprac. (ask)

Pomoc straży 
niepotrzebna
(Droga krajowa A4) – W nocy z piątku 
na sobotę na autostradzie w okolicach 
Wojciechowa doszło do kolizji mercedesa 
klasy S i forda fiesty. Zgłoszenie o zdarze-
niu otrzymał dyżurny złotoryjskiej PSP, 
który wysłał na miejsce 3 zastępy, w tym 
OSP Zagrodno. Gdy strażacy przybyli na 
autostradę, uszkodzone samochody stały 
na pasie awaryjnym. Okazało się, że auta 
jedynie otarły się o siebie, straty oszaco-
wano na 30 tys. zł. Żadna z podróżujących 
pojazdami osób nie odniosła obrażeń, nie 
było też wycieków paliwa, więc straż nie 
podejmowała działań ratowniczych.

Cieplej 
i… trawa w ogniu
(Pow. złotoryjski) – W Nowym Kościele 
w sobotę przed południem paliło się ok. 2 
arów suchej trawy na nieużytkach. Pożar 
wodą ugasili złotoryjscy strażacy. Dzień 
później płonęła trawa na nieużytkach przy 

ul. Leszczyńskiej w Złotoryi. Ogień objął 
powierzchnię 10 a. Interweniowała PSP.

Pies w roju pszczół
(Łukaszów) – W sobotnie popołudnie na 
jednej z posesji doszło do wyrojenia się 
pszczół. Owady obsiadły budę dla psa, w 
której znajdowało się przywiązane zwierzę. 
Mieszkańcy, ze względu na zagrożenie 
pożądleniem, bali się podejść do budy, by 
uwolnić psa. Wezwali na ratunek strażaków. 
Na miejsce pospieszył zastęp złotoryjskiej 
PSP. Ubrany w specjalny kombinezon ra-
townik podszedł do roju i oswobodził nęka-
nego przez owady psa. Pszczoły po pewnym 
czasie oddaliły się w kierunku lasu.

Dokuczył 
sąsiadom
(Zagrodno) – Nieustalona osoba w sobotę 
wieczorem podpaliła składowane na ubo-
czu osiedla pozostałości roślinne, kartony 
i plastikowe butelki. Pożar był niewielki, 
ustał samoistnie, ale spowodował spore i 
uciążliwe zadymienie okolicy. Interwenio-
wali strażacy ze złotoryjskiej PSP, którzy 
rozgrzebali pogorzelisko i dogasili zarzewia 
ognia tłumicami.

Przez łazienkę 
do zamka
(Złotoryja) – W budynku wielorodzinnym 
na ul. Górniczej w poniedziałkowy wieczór 
strażacy pomagali policji dostać się do 
zamkniętego mieszkania. W środku mogła 
się znajdować lokatorka – starsza osoba, 
która kilka dni wcześniej przeszła hospita-
lizację i która nie dawała od jakiegoś czasu 
znaków życia. Rodzina obawiała się o jej 
bezpieczeństwo. Strażacy z PSP weszli do 
mieszkania znajdującego się na parterze 
przez otwarte okno w łazience, ale w środku 
nie znaleźli nikogo. Lokal przekazano córce 
lokatorki.

Na podst. inf. mł. asp. 
Marcina Grubczyńskiego oprac. (as)

Wilczak kusi 
samobójców
31-letni mężczyzna chciał w czwar-
tek skoczyć z 60-metrowego urwi-
ska w kopalni „Wilcza Góra”. Poli-
cyjny dialog z desperatem przyniósł 
sukces i udało się go odwieść od 
próby samobójczej.

W godzinach porannych policjanci 
otrzymali informację, że nieznany 

mężczyzna wszedł na półkę skalną znaj-
dującą się na terenie rezerwatu „Wilcza 
Góra” z zamiarem popełnienia samobój-
stwa. Funkcjonariusze, którzy udali się we 
wskazane w zgłoszeniu miejsce, zauważyli 
desperata siedzącego na urwisku skalnym 
na wysokości ok. 60 metrów.
   Policja podjęła rozmowy z mężczyzną. 
Funkcjonariuszom asystowali strażacy ze 
złotoryjskiej PSP, którzy zabezpieczeni 
w liny i szelki, byli gotowi zjechać do 
mężczyzny.
   Na szczęście prowadzone przez policjan-
tów negocjacje przyniosły sukces. 31-latek 
zszedł do bezpiecznego miejsca i został 
przekazany pod opiekę lekarza.

(ask)

Za darmo nie pojeżdżą
Policjanci z wydziału prewencji Komendy Powiatowej Policji w Złotoryi 
zatrzymali na gorącym uczynku trzech złodziei paliwa.

W piątek ok. godz. 1:20 pełniący służbę 
patrolową policjanci zauważyli przy 

ul. Zimowej w Złotoryi podstawiony pod 
bak zaparkowanego busa marki Volkswagen 

baniak, a w odległości kilkunastu metrów do-
strzegli mercedesa, w którym siedziało trzech 
mężczyzn. Jak ustalili policjanci, mężczyźni 
włamali się do zaparkowanego samochodu, 
rozwiercili zbiornik i zaczęli spuszczać pali-

wo. Część skradzionego paliwa wlali do baku 
swojego auta. Złodzieje zostali zatrzymani i 
osadzeni w policyjnym areszcie.
   Amatorami darmowego paliwa są męż-
czyźni w wieku od 25 do 33 lat. Dwaj to 
mieszkańcy gminy Chojnów, a jeden gminy 
Złotoryi. Za kradzież z włamaniem grozi im 
kara do 10 lat pozbawienia wolności.
   Resztki paliwa, które wyciekło na jezdnię i 
stwarzało zagrożenie poślizgowe, ok. 4 nad 
ranem usunął przy użyciu żwiru i sorbentu 
zastęp złotoryjskiej PSP. (ask)

Opel na dwóch silnikach
Policjanci złotoryjskiej drogówki podczas kontroli opla znaleźli pochodzący z kradzieży silnik łodzi motorowej.

W piątek kilka minut przed godz. 9 po-
licjanci zatrzymali do kontroli opla. 

Na widok funkcjonariuszy obaj mężczyźni 
znajdujący się w aucie zrobili się nerwowi. 
Mundurowi sprawdzili kierującego oraz 
pasażera w policyjnych systemach. Jak się 
okazało, kierowca nie posiadał uprawnień do 
prowadzenia pojazdów. Mężczyźni jednak 
mieli więcej na sumieniu. W ich samocho-

dzie znajdował się pochodzący z kradzieży 
silnik łodzi motorowej. Jak ustalono, do jego 
kradzieży doszło w okresie od 10 do 20 maja 
na terenie powiatu legnickiego, a wartość 
skradzionego mienia pokrzywdzony wycenił 
na kwotę 1 tys. zł.
   Dodatkowo, ze względu na nienaturalne 
zachowanie 25-letniego kierowcy opla, 
mieszkańca powiatu legnickiego, pobrana 

została od niego krew w celu zbadania, czy 
nie prowadził pojazdu, będąc pod wpływem 
narkotyków.
   Funkcjonariusze zatrzymali obu męż-
czyzn, którzy trafili do aresztu. Pasażerem 
pojazdu był 21-letni mieszkaniec gminy 
Złotoryi. Mężczyźni za swoje czyny odpo-
wiedzą przed sądem. Za kradzież grozi im 
do 5 lat pozbawienia wolności. (ask)
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Dy¿ur w ratuszu
Burmistrz Robert Pawłowski prowadzi dyżur dla miesz-
kańców Złotoryi. Interesantów przyjmuje w każdy wtorek 
od godz. 10 do 15 w swoim gabinecie na I piętrze Urzędu 
Miejskiego przy pl. Orląt Lwowskich. 
Aby skorzystać z dyżuru, należy wcześniej ustalić termin 
spotkania telefonicznie (76 877 91 00) lub osobiście w 
sekretariacie Urzędu Miejskiego.

Biuro Obs³ugi Interesanta w Urzêdzie Miejskim w Z³otoryi 
pl. Orl¹t Lwowskich 1, pok. nr 1 

przyjmuje mieszkañców w poniedzia³ki, œrody, czwartki,  
w godz. od 7:30 do 15:30, piątki od 7:30 do 14:30 oraz we wtorki 

od 7:30 do 16:30.

Przewodnicz¹ca Rady Miejskiej 
Ewa Miara

zaprasza mieszkañców w ka¿d¹ œrodê   
 w godz. od 12 do 14 w pokoju nr 9

(I piêtro) Urzędu Miejskiego.

Koniec 
majowej 
sesji
Radni miejscy dokończyli 
w czwartek majową sesję, 
którą rozpoczęli tydzień 
wcześniej głosowaniem 
nad uchwałą łączącą szkoły 
miejskie.

Tym razem rada przegłosowała 
zmiany w budżecie miejskim, 

a także udzielenie z budżetu miasta 
dotacji na prace konserwatorskie, 
restauratorskie i roboty budow-
lane przy zabytkach wpisanych 
do rejestru. 30 tys. zł otrzymała 
parafia Narodzenia Najświętszej 
Maryi Panny na remont elewacji 
w kościele Mariackim.
   Głównym tematem obrad była 
sytuacja finansowo-organizacyjna 
w Przychodni Rejonowej w Złoto-
ryi. Maria Filipowicz, kierownicz-
ka placówki, zwróciła uwagę na 
wzrost liczby porad udzielanych 
przez lekarzy podstawowej opieki 
zdrowotnej. – Rośnie zarazem 
liczba osób korzystających w re-
jestracji drogą elektroniczną, którą 
wprowadziliśmy w zeszłym roku. 
Swoje profile ma już 550 naszych 
pacjentów – podkreślała.
   Podczas sesji burmistrz Robert 
Pawłowski i przewodnicząca rady 
Ewa Miara tradycyjnie podzięko-
wali osobom, które w ostatnich 
tygodniach przyczyniły się do 
promocji Złotoryi w Polsce i poza 
jej granicami. Dyplomy i kwiaty 
wręczyli Arturowi Kubie – za 
organizację Memoriału Michała 
Stalskiego oraz akrobatom To-
maszowi Antonowiczowi, Mar-
kowi Wrześniakowi, Melchiorowi 
Czarnikowi, Maciejowi Krocza-
kowi i ich trenerowi Leszkowi 
Antonowiczowi – za zdobycie ko-
lejnego mistrzostwa Polski. – Dziś 
w telewizji Kijów był reportaż o 
naszym turnieju i jego zwycięz-
cach, drużynie ukraińskiej. Było 
w nim bardzo dużo obrazków 
pokazujących Złotoryję, więc to 
była naprawdę dobra promocja – 
zauważył Artur Kuba.

(as)

Klaun i cyrkowcy  
przyjeżdżają  
na święto miasta
Atrakcyjnie zapowiadają się dla dzieci tegoroczne Dni Zło-
toryi. Zabawy dla najmłodszych na starówce nie zabrak-
nie, zwłaszcza w niedzielne popołudnie.

Najpierw badania, 
później sport
W długiej kolejce na badania lekarskie musieli czekać w 
piątek uczniowie starający się o przyjęcie do powstających 
w miejskich szkołach klas sportowych.

Złotoryja 
w weekend 
jako teren gry
W organizację Dni Złotoryi włącza się również złotoryjska 
Miejska Biblioteka Publiczna – książnica przyszykowała 
na najbliższą sobotę grę miejską. Tym, którzy słabo znają 
„złote miasto”, pomoże w odkryciu jego tajemnic. Startować 
w niej mogą zarówno mieszkańcy, jak i goście imprezy.

INFORMACJA

Rejonowe Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. 
w Złotoryi uprzejmie informuje, iż w związku z wymianą zasuw sekcyjnych  

w ul. Hożej dla potrzeb przebudowy sieci wodociągowej w ul. Wojska Polskiego 
w nocy z 4 na 5.06.2016 r. (sobota/niedziela)  

w godz. 22.00-7.00 nastąpi 
PRZERWA W DOSTAWIE WODY  

DLA WSZYSTKICH MIESZKAŃCÓW ZŁOTORYI.

ZA UTRUDNIENIA PRZEPRASZAMY.

W sobotę o godz. 15 Złotoryj-
ski Ośrodek Kultury i Re-

kreacji zaprasza dzieci (i nie tylko) 
na przedstawienie zatytułowane 
„Ona nie chce spać”. Spektakl za-
prezentuje amatorski Teatr Trzech 
Pokoleń, w którym poza dziećmi 
występują dorośli złotoryjanie i 
seniorzy. O godz. 17:30 rozpocz-
ną się zawody siłaczy pn. „Od 
przedszkolaka do zawodowca”, 
podczas których przygotowano 
również konkurencje dla najmłod-
szych uczestników Dni Złotoryi. 
Sobotnią atrakcją, zwłaszcza dla 
chłopców, będzie także pokaz 
najnowocześniejszego obecnie 
samochodu ratowniczo-gaśni-
czego w powiecie złotoryjskim, 

należącego do OSP Zagrodno. 
Strażacy przyjadą do Rynku ok. 
godz. 16.
   Najwięcej atrakcji dla najmłod-
szych, już pod kątem zbliżającego 
się Dnia Dziecka, złotoryjski 
ratusz przygotował na niedzielę. 
Od godz. 15 na ulicach starówki 
dzieci zabawiać będzie jelenio-
górski klaun Rufi Rafi, który 
poprowadzi warsztaty cyrkowe. O 
17 na scenie w Rynku rozpocznie 
się godzinny spektakl z udziałem 
publiczności, zatytułowany „Toy 
Toy Circus Show”. Rozrywkę dla 
najmłodszych uczestników Dni 
Złotoryi na niedzielne popołudnie 
zapewni też Fabryka Urodzin, 
urządzając balonowe show.

Klasy sportowe to pomysł 
Urzędu Miejskiego w Zło-

toryi, który cieszy się sporym za-
interesowaniem wśród lubiących 
aktywność fizyczną uczniów. 
Jakiś czas temu dzieci zdawały 
testy sprawnościowe, które były 
pierwszym krokiem w ubieganiu 
się o miejsce w klasie sportowej. 
Następnym są badania lekarskie, 
których pierwsza tura odbyła się 
w Szkole Podstawowej nr 1 w 
Złotoryi. W ich trakcie zostało 
przebadanych 27 trzecioklasistów, 

zaś 11 osób było z szóstych klas. 
W piątek w „trójce” w badaniach 
wzięło udział 25 trzecioklasistów 
oraz 8 szóstoklasistów. – Bardzo 
lubię sport, szczególnie piłkę 
nożną, dlatego chcę chodzić do 
klasy sportowej. Cieszę się, że 
taka powstaje – stwierdził czeka-
jący w kolejce z mamą 10-letni 
Tomasz Wilk.
   Udało nam się dowiedzieć, że 
wszystkie obecne na badaniach 
dzieci przeszły je pomyślnie. 

(imp)

Gra miejska pn. „Tropami zło-
toryjskich legend” to zabawa 

plenerowa, która ma promować 
historię i walory turystyczne nasze-
go miasta. Stanowi świetną okazję 
do jego zwiedzenia dla tych, którzy 
odwiedzą Złotoryję podczas jej 
święta, tym bardziej że większość 
obiektów znajdujących się zwy-
czajowo na szlaku turysty będzie 
udostępniona za darmo. Biblioteka 
zaprasza do udziału w zabawie tak-
że mieszkańców Złotoryi. – Będą 
mieli możliwość zobaczenia w ar-
chitekturze i krajobrazie miejskim 
to, czego na co dzień nie dostrzega-
ją – zapewnia Aneta Wasilewska, 
dyrektorka MBP.
   Gra wystartuje przy Baszcie 
Kowalskiej w sobotę w samo 
południe. O godz. 12 na trasę 
wyruszą ci, którzy będą walczyć 

o zwycięstwo i jak najszybsze 
pokonanie wszystkich trudności. 
Każdy chętny będzie mógł jednak 
dołączyć do gry przez kolejne 3 
godziny, do godz. 15, tyle że już 
na zasadach rekreacyjnych. Meta 
znajdować się będzie przy kopalni 
złota „Aurelia”. Po drodze gracze, 
którzy otrzymają na starcie mapę i 
broszurkę z instrukcjami, będą mu-
sieli odwiedzić 12 punktów zloka-
lizowanych na „miejskiej planszy” 
i na nich odnaleźć wskazówki lub 
odgadnąć zagadki, które pomogą 
im ułożyć całe hasło. Kluczem do 
rozwiązania hasła mają być złoto-
ryjskie legendy, mało znane nawet 
samym mieszkańcom miasta.
   MBP zaprasza na niecodzienne 
zwiedzanie Złotoryi. Udział w 
grze jest nieodpłatny.

(i)
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Rynek w weekend 
zamknięty dla aut

Od czwartku, w związku z Dniami Złotoryi, w centrum miasta nastąpią 
zmiany w organizacji ruchu. Rynek zostanie zamknięty dla samochodów 
od piątkowego popołudnia.
Dni Złotoryi drugi rok z rzędu organizowane są na starówce. Scena będzie 
ustawiona w dolnej części Rynku, na wysokości Skwerku Siedmiu Mieszczan, 
natomiast w górnej części Rynku ustawione zostaną kramy wystawiennicze 
oraz umiejscowione stanowiska cateringu wraz ze stołami i ławkami. Centralny 
plac miasta będzie również miejscem, na którym przeprowadzone zostaną gry 
i zabawy dla dzieci.
Na czas trwania imprezy Rynek oraz część ul. Solnej zostaną wyłączone z ruchu 
kołowego. Zmiana organizacji ruchu obowiązywać będzie już od czwartku 26 
maja – od godz. 15:30, na potrzeby budującej się sceny, zamknięty zostanie 
wyjazd z ul. Piłsudskiego.
Od piątku 27 maja od godz. 15:00 aż do 29 maja do godz. 24:00 zamknięty dla 
ruchu kołowego będzie cały Rynek. Również parkingi znajdujące się w Rynku 
będą wyłączone na cały czas trwania Dni Złotoryi.
Zmiana organizacji ruchu dotyczyć będzie skrzyżowań ulic: 1) Żeromskiego 
z Bohaterów Getta Warszawskiego, 2) Bohaterów Getta Warszawskiego z 
Klasztorną, 3) Klasztornej z Krasickiego, 4) Solnej z Górną.
Szczegółowy plan tymczasowej zmiany organizacji ruchu przedstawia załą-
czona mapa.
Prosimy wszystkich mieszkańców o zapoznanie się z mapą zmian organizacji 
ruchu na obszarze Rynku i ulic przyległych, jak również o stosowanie się w 
te dni do obowiązujących znaków drogowych, a także poleceń policji, straży 
miejskiej oraz pracowników firmy ochraniającej imprezę.
Przypominamy także o zakazie wnoszenia alkoholu na teren imprezy masowej, 
czyli do wydzielonej barierkami strefy pod sceną. Alkohol podczas Dni Złotoryi 
będzie można spożywać jedynie na terenie ogródków gastronomicznych. Z 
uwagi na bezpieczeństwo uczestników imprezy, prosimy o ograniczenie się do 
alkoholi w opakowaniach plastikowych lub aluminiowych. (UM Złotoryja)

Szanowni Mieszkańcy,
Dni Złotoryi ponownie odbędą się w centrum miasta. W 
piątek, sobotę i niedzielę odbędą się m.in. koncerty zespo-
łów muzycznych, które nie powinny potrwać dłużej niż 
do godz. 23, a w sobotę – do godz. 24. W związku z tym 
przepraszamy mieszkańców Rynku i okolicznych ulic za 
powstałe niedogodności i prosimy o wyrozumiałość w czasie 
trwania święta miasta.

Urząd Miejski w Złotoryi
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Witajcie na 
œwiecie

Na sześć łap pod organami
Mogłoby się wydawać, że nie dla wszystkich siódemka jest szczęśliwa. Nic bardziej mylnego, bo chociaż z trasy zeszły dwa zespoły zawodników,  
7. edycja Gold-Dogtrekking należała do bardzo udanych zawodów na 6 łap.

Plac zabaw 
dla 

Olszanicy
Dzieci z Olszanicy proszą 

o wsparcie w głosowaniu 
na podwórko Nivea. Wystarczy 
wejść na stronę www.nivea.pl i 
wybrać zakładkę „nivea dla ro-
dziny”. Tam można przeczytać 
wszelkie informacje na temat 
projektu oraz na temat tego, jak 
głosować. Poświęćmy kilka mi-
nut na to, aby dzieci z Olszanicy 
miały swoje wymarzone miejsce 
do zabaw.

(ms)

Piesi pod okiem policji
Złotoryjska drogówka podsumowała wtorkowe działania 
NURD (niechronieni uczestnicy ruchu drogowego). 

Kacper Majewski  
z Legnicy, syn Magdaleny  

i Wojciecha, przyszedł  
na świat 17 marca z wagą 

3.800 i miarą 55 cm

Maria Borto ze Złotoryi, 
córka Wiolety i Daniela, 

urodziła się 21 maja 
z wagą 2.600 g 
i miarą 51 cm

Policjanci prowadzili działania 
na terenie naszego powiatu od 

godz. 6 do 22. Celem akcji była 
poprawa bezpieczeństwa pieszych 
w ruchu drogowym. Mundurowi 
nałożyli 34 mandaty karne. Po-
uczone zostały 3 osoby, a wobec 
dwóch kierowców skierowano 
wniosek o ukaranie do sądu. Jed-
nego z rowerzystów pouczono za 
jazdę jednośladem po chodniku.
– Piesi stanowią szczególnie za-
grożoną grupę uczestników ruchu 
drogowego. Dynamiczny wzrost 
liczby osób zmotoryzowanych po-

tęguje stopień zagrożenia dla ich 
życia i zdrowia – mówi rzecznik 
złotoryjskiej policji Iwona Król-
Szymajda. 
   Podczas akcji policjanci zwracali 
szczególną uwagę na właściwe 
zachowanie kierujących wobec 
pieszych oraz zgodne z przepisami 
poruszanie się pieszych na oznako-
wanych przejściach. Dodatkowo 
policjanci złapali 25-letniego kie-
rującego, wobec którego starosta 
wydał decyzję o cofnięciu upraw-
nień do kierowania pojazdami. 

(ask)

Była to zdecydowanie najtrud-
niejsza z dotychczasowych 

edycji. Wymagała sprytu oraz 
sprawności. Rekompensatą za 
wysiłek były przepiękne widoki 
oraz możliwość skorzystania z 
dobrodziejstw otaczającej przy-
rody, a pogoda w sobotę dopisała 
zawodnikom. W sumie pod Orga-
ny Wielisławskie w Sędziszowej 
zjechało 50 osób ze swoimi 
czworonożnymi pupilami. Z 
psami różnej maści i wielkości 
startowały w dwóch kategoriach: 
na trasie 13-kilometrowej oraz 
26-kilometrowej.
   Krótszy odcinek mieścił się 
pomiędzy Sędziszową, Biego-
szowem a początkiem Nowego 
Kościoła i przebiegał szlakami 
turystycznymi, drogami leśnymi i 
pożarowymi. Trasa 26-kilometro-

wa zahaczała dodatkowo o ostat-
nie budynki Nowego Kościoła, 
sam Biegoszów oraz Konradów. 
Tutaj urozmaiceniem były pola 
z dwumetrowym rzepakiem oraz 
krajobrazy parku Chełmy. – Ta 

edycja odbyła się w Sędziszowej 
ze względu na Organy Wielisław-
skie, które są pięknym tłem dla im-
prez tego rodzaju i mają ciekawe 
szlaki turystyczne, szkoda tylko, 
że tak słabo oznakowane. Widoki, 

zwłaszcza dla dłuższej trasy, były 
niesamowite, szczególnie np. 
panorama z drogi pożarowej na 
Wilkołak czy z kopalni bazaltu 
„Łysanka”. Według zawodników, 
to była najtrudniejsza edycja 
zawodów – mówi organizator 
Mariusz Wota. 
   O trudnościach w pokonaniu 
wyznaczonego odcinka świad-
czył chociażby fakt, że dwa 
zespoły przerwały marsz i zeszły 
z trasy. Ostatni zawodnicy 26-ki-
lometrowego odcinka dotarli 
natomiast do mety po prawie… 
10 godzinach.
   Mimo utrudnień, zawody spo-
tkały się z pozytywną opinią. 
– Jest to bardzo fajna forma spę-
dzenia aktywnie wolnego czasu. 
Na tych zawodach spotykają 
się ludzie, których łączy jedna 
bardzo ważna rzecz – wspólna 
pasja. I to jest w tym chyba naj-
piękniejsze – powiedziała Kinga 
Groch, mieszkanka Sędziszowej 

biorąca udział w zawodach ze 
swoim psem Harnasiem.
   W tegorocznej edycji Gold-Dog-
trekkingu najlepszymi w kategorii 
26-kilomerowej okazali się Grze-
gorz Groch (przeszedł w czasie 
4 godz. 22 min. i 1 sek.), Paweł 
Dobrzański, Przemysław Chajec, 
Joanna Drymel i Piotr Drymel, 
Agata Nowak i Piotr Dubiel, 
Katarzyna Prus i Daniel Mormul. 
Na trasie 13-kilometrowej najlepsi 
byli: Dorota Radoska i Janusz 
Statkowski (czas zwycięzców: 2 
godz. 23 min.), Łukasz Staszczak 
oraz Katarzyna Papaj i Paweł 
Czyżak.
   Jak zapowiadają organizatorzy, 
następne zawody, w nieco innej 
i łatwiejszej odsłonie, już są w 
planach. – Będzie płasko, mało 
lasów, za to dużo zbiorników 
wodnych – zapowiada Wota, za-
chęcając tym samym do udziału 
w zabawie.

(imp)
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Zawitali w bajce
W Szkole Podstawowej nr 3 w Złotoryi po raz 
piąty odbył się miejski konkurs pn. „Witajcie 
w naszej bajce”, którego organizatorkami były 
nauczycielki oddziałów przedszkolnych przy 
placówce.

Szkolna sala gimnastycz-
na zamieniła się w kra-

inę bajek, wypełnioną ich 
bohaterami. W konkursie 
udział wzięły przedszkolaki 
z „trójki” oraz grupa 02 ze 
Szkoły Podstawowej nr 1, 
Ekoskrzaty z Przedszkola 
Miejskiego nr 1, grupa V 
z Przedszkola Miejskie-
go nr 2, Misie z Niepu-
blicznego Przedszkola im. 
Misia Uszatka i grupa IV 
ze Żłobka Miejskiego z 
Grupami Przedszkolnymi. 
Dzieci miały ogrom frajdy 
podczas konkurencji takich 
jak rozwiązywanie zagadek 
dotyczących bajek i baśni, 
układanie bajkowych puz-
zli, łowienie złotych rybek. 
– Wiele radości sprawiły 

dzieciom zabawy ruchowe 
przy bajkowych piosen-
kach, a także pokaz mody 
bajkowej. Wszystkie przed-
szkolaki okazały się dosko-
nałymi znawcami bajek i 
nie miały najmniejszego 
problemu w rozwiązywa-
niu zagadek i zadań, a co 
za tym idzie – każda grupa 
mogła poczuć się zwycię-
ską – ocenia Anna Jóźwiak, 
nauczycielka z SP nr 3.
   Wszyscy uczestnicy otrzy-
mali słodycze, dyplomy 
oraz nagrody. – Było nam 
bardzo miło gościć dzieci z 
placówek naszego miasta. 
Mamy nadzieję, iż tradycja 
będzie kontynuowana – do-
daje Anna Jóźwiak.

(ask)

Prawdziwi bohaterowie

W piątek w sali widowiskowej Złotoryjskiego Ośrodka Kultury i Rekreacji odbyło się coroczne święto 
strażackie. Posypały się gratulacje, awanse i medale dla zasłużonych strażaków i... bohatera z Woj-
ciechowa.

Całość rozpoczęła się od 
mszy św. odprawionej 

w koście p.w. NNMP w 
Złotoryi, podczas której 
dziękowano za bezpieczny 
dla strażaków miniony rok. 
Następnie goście udali się 
do ośrodka kultury, gdzie 
odbyła się część oficjal-
na święta, podczas której 
zostały wręczone awanse, 
medale i odznaczenia.
   Awanse posypały się od 
samej góry. Rozkazem mi-
nistra spraw wewnętrznych 
i administracji awansowany 
na stopień brygadiera został 
Tomasz Herbut, komendant 
powiatowy w Złotoryi. Na 
stopień młodszego kapitana 
awansował Marcin Kościuk, 
na stopień kapitana Artur 
Raszkiewicz, na stopień 

aspiranta sztabowego Kamil 
Wieruszewski, a na starsze-
go aspiranta Mariusz Kot. 
Złotym Znakiem Związku 
Ochotniczych Straży Po-
żarnych Rzeczypospolitej 
Polskiej odznaczeni zostali: 
Dariusz Dembiński i Marek 
Regulski. Złote Medale za 
Zasługi dla Pożarnictwa 
otrzymali: Piotr Melna-
rowicz, Julian Pieczarka, 
Ryszard Porczyński oraz 
Dariusz Skorupiński.
   W drodze wyróżnie-
nia za odwagę i poświęce-
nie, jakim wykazał się 16 
kwietnia tego roku, ratując 
życie dwóm kobietom i 
kilkumiesięcznemu dziec-
ku, odznaczono także Ja-
rosława Czernatowicza. Za 
dotychczasową współpracę 

podziękowano również Bo-
żenie Bączek, dyrektorce 
Gimnazjum im. Valentina 
Trozendorfa w Złotoryi.
   W trakcie uroczystości 
zgromadzeni poznali także 
wyniki osiemnastej edycji 
Ogólnopolskiego Konkursu 

Plastycznego dla Dzieci i 
Młodzieży pod hasłem „W 
trosce o nasze bezpieczeń-
stwo” oraz wysłuchali prze-
rywników muzycznych w 
wykonaniu uczennic miej-
skiego gimnazjum. (imp) 

Bohater z Wojciechowa Jarosław Czernatowicz 

Straż zaprasza 
na dzień 
otwartych drzwi
W niedzielę 29 maja złotoryjska strażnica otworzy 

swoje drzwi dla wszystkich chętnych, którzy będą 
chcieli odwiedzić obiekt przy ul. Legnickiej i obejrzeć, jak 
i czym pracują na co dzień strażacy, oraz przyjrzeć się z 
bliska sprzętowi ratowniczemu.
Zwiedzać komendę będzie można już od południa. Za-
praszamy. 

(i)
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APEL
W roku 2011, staraniem Towa-
rzystwa Miłośników Ziemi Zło-
toryjskiej ukazała się publikacja 
pt. „Aurimontanie, Goldbergerzy, 
Złotoryjanie”, w której przed-
stawiliśmy sylwetki 400 zasłużo-
nych obywateli naszego miasta z 
800-letniej jego historii. Mimo iż 
w różnej formie występowaliśmy 
do złotoryjan, aby podawali swoje 
propozycje, odzew był prawie 
żaden. Dlatego na kartach tego 
wydania nie znalazły się osoby, 
którym miejsce tam się należało.
TMZZ i autorzy publikacji przy-
mierzają się do jej drugiej edycji. 
Wierzymy, że reakcja mieszkańców 
Ziemi Złotoryjskiej będzie tym ra-
zem przychylniejsza i zaproponują 
zasłużone osoby, których biogramy 
należy zaprezentować. Wdzięczni 
będziemy za informacje w formie 
adresów, telefonów, materiałów 
itp. Czekamy na nie do końca 
czerwca 2016 r.

Maria i Alfred Michlerowie
Tel. 797 649 913, e-mail: 

alfred.michler23@gmail.com. 

Maszerowali i tańczyli
Kije do nordic walkingu zamiast piłki, taniec zamiast biegania po bieżni – przez ponad ty-
dzień tak właśnie wyglądały lekcje wychowania fizycznego dzieci z klas trzecich i czwartych 
w Szkole Podstawowej nr 1 w Złotoryi. Innowacyjny projekt w dużej części sfinansowało 
miasto.

Aktywne warsztaty ruchowe 
dla dzieci” – taką nazwę miał 

projekt, zrealizowany wspólnie 
przez Stowarzyszenie na rzecz 
Rozwoju Sportu Powszechnego w 
Złotoryi i SP nr 1. Opierał się na 
dwóch elementach: warsztatach 
z tańca, baletu i śpiewu, prowa-
dzonych przez byłych artystów 
Zespołu Pieśni i Tańca „Śląsk” im. 
Stanisława Hadyny, oraz nauce i 

doskonaleniu prawidłowej techni-
ki marszu nordyckiego – najpierw 
na boisku szkolnym, później w 
terenie, podczas wycieczki wzdłuż 
szlaku złotoryjskich pomników 
przyrody. – Dzieci za mało się 
dziś ruszają, mają problem ze 
zwykłym marszem, koordynacją, 
chodzą całą stopą, podskakują… 
Widać, że w szkole brakuje zajęć 
z umuzykalnienia, rytmizacji – 
mówi Paulina Ruta, prezes sto-
warzyszenia.
   Podobnie uważa dyrekcja „jedyn-
ki”, która przyklasnęła projektowi, 

stwarzając warunki do pracy dla 
instruktorów. – Zależy nam, aby 
w przyszłości takich projektów 
było więcej. Nasi uczniowie bar-
dzo chętnie w nich uczestniczą, to 
zajęcia w ramach lekcji, zgodne z 
programem nauczania – tłumaczy 
dyrektorka Bożena Kraska.

W projekcie wzięła udział 
setka dzieci ze Złotoryi, 

uczęszczających do klas trzecich 

i czwartych w „jedynce”. W pół-
toragodzinnych blokach uczyły się 
maszerować i tańczyć. Uczniów 
klasy IIIA nie trzeba było szcze-
gólnie motywować do nauki nor-
dic walkingu, zwłaszcza że były 
prowadzone w formie zabaw. – To 
bardzo usportowiona klasa, mało 
jest tu zwolnień z lekcji, gdyby 
im powiedzieć, że nie będzie 
wuefu, zapłakaliby się chyba. 
Część z kijami miała już kontakt, 
niektórzy chodzą z nimi nawet po 
lekcjach – mówi wychowawczyni 
Anetta Mazur. Należy do nich 

m.in. 10-letni Aleksander. – Nor-
dic walking pozwala prostować 
kręgosłup – szybko odpowiada, 
pytany, dlaczego ceni sobie cho-
dzenie z kijami.

Warsztaty taneczne popro-
wadziły panie ze Śląskiego 

Centrum Edukacji Regionalnej w 
Koszęcinie – byłe artystki zespołu 

„Śląsk”, a więc profesjonalistki, 
jeśli chodzi o taniec i śpiew. Beata 
Danielska i Joanna Adamowicz, 
które jako solistki mają za sobą 25 
lat kariery scenicznej w „Śląsku”, 
uczą w szkołach elementów tań-
ców ludowych z regionu śląskiego: 
trojaka, krzyżaka opoczyńskiego, 
owczareczka czy grozika, ale tak-
że polskich tańców narodowych: 
kujawiaka, krakowiaka, oberka, 
mazura i poloneza. W Złotoryi 
skupiły się przede wszystkim na 
tym ostatnim. – Dzieci w tym 
przedziale wiekowym najszybciej 
przyswoją sobie podstawy po-
loneza właśnie. Z tańcem wśród 
uczniów nie jest najlepiej, ale to 
problem każdej polskiej szkoły. 
Brakuje zajęć tanecznych. Dzieci 
za dużo czasu spędzają przed 
komputerem czy telewizorem, do 
muzyki nie potrafią nawet chodzić, 
dużo pracy trzeba włożyć, żeby je 
roztańczyć – tłumaczyły tancerki.
   Projekt otrzymał dotację w 
ramach konkursu na organizację 
zajęć sportowych i rekreacyjnych 
dla dzieci i młodzieży w wysoko-
ści 2,3 tys. zł.

(as)

Tańce, których dzieci nauczyły się podczas warsztatów, mają być zaprezentowane 
na apelu z okazji zakończenia roku szkolnego
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80 lat jak jeden dzień
W ubiegłą środę w Restauracji przy Miłej spotkało się na świętowaniu swoich urodzin blisko dziewięćdziesięciu 80-latków z powiatu złotoryjskiego.

Dni Złotoryi pod nową batutą
W niedzielę odbyła się inauguracja obchodów Dni Złotoryi. 
Świętowanie złotoryjan rozpoczęło się koncertem chóru 
„Bacalarus” w kościele Mariackim.

Koncert pieśni chóralnej”, bo 
taką nazwę miało przedsię-

wzięcie, rozpoczął się o godz. 16. 
„Bacalarus”, który reaktywował 

się zeszłej jesieni, wystąpił w naj-
większej złotoryjskiej świątyni po 
raz pierwszy od ponad roku. Dla 
wielu słuchaczy zaskoczeniem 
mogło być to, że batutę trzymała 
damska dłoń. Jarosława Lew-
kowa zastąpiła na stanowisku 
dyrygenta Renata Wybraniec.
   Chórzyści zaśpiewali kilka 
pięknych pieśni, za co otrzymali 
gromkie brawa od złotoryjan i 
wiązanki kwiatów od burmistrza 
Roberta Pawłowskiego. Koncert 
tak się spodobał zebranym, że 
nie obyło się bez bisowania.

(ms)
Rewelacyjny solowy występ Leona 
Mamczura wywoływał ciarki na ple-
cach

Były suto zastawione stoły, 
życzenia, prezenty i dosko-

nała zabawa, czyli wszystko tak, 
jak być powinno. Przybyli na 
spotkanie jubilaci już na wejściu 
otrzymywali róże oraz bombo-
nierki. Uroczystość rozpoczęły 
przemówienia zaproszonych go-
ści, w tym burmistrza Roberta 
Pawłowskiego, starosty Ryszarda 
Raszkiewicza oraz wójt Marii 
Leśnej. – W imieniu władz sa-
morządowych chciałabym złożyć 
najserdeczniejsze życzenia. Przede 
wszystkim dużo zdrowia, aby 
każdy dzień był spokojny, bez 
żadnych dolegliwości, żeby omija-
ły troski życia codziennego i jako 
seniorzy mogli państwo cieszyć się 
swoim otoczeniem, rodziną, wnu-
kami i przyjaciółmi – mówiła Ma-
ria Leśna. – Dołączam się to tych 
życzeń, jednak chciałbym jeszcze 
życzyć aktywności. Jesteście pań-
stwo skarbnicą wiedzy i mądrości. 
Chociaż młodsze pokolenie nie 
zawsze chce słuchać, wychodźcie 
mu naprzeciw i radźcie, co robić 
w niektórych sytuacjach – dodał 
burmistrz.

   Po złożeniu przez władze sa-
morządowe symbolicznych kwia-
tów na ręce dwóch wybranych 

zachwycona uroczystością pani 
Janina, złotoryjska 80-latka. – Do-
staliśmy obiad, tort, lampkę wina, 

czekoladki, no i jeszcze kwiatki, 
więc szkoda, że takie urodziny 
zdarzają się tylko raz. Organizato-
rom należą się duże podziękowa-
nia – dodaje z uśmiechem.
   Spotkanie, organizowane przez 
urzędy miast i gmin z terenu po-
wiatu złotoryjskiego, Starostwo 
Powiatowe w Złotoryi oraz zło-
toryjskie struktury Związku Eme-

rytów Rencistów i Inwalidów 
odbywa się nieprzerwanie od wielu 
lat w rocznicę urodzin papieża Jana 
Pawła II. Uroczystość skierowana 
jest do osób, które w bieżącym roku 
ukończyły bądź ukończą 80. rok 
życia. W tym roku na uroczystość 
zaproszonych zostało 105 osób, na 
spotkanie przyszło 87.

(imp)

z sali osób, rozpoczęły się 
przedstawienia artystyczne. 
Specjalnie dla jubilatów 
wystąpiły dzieci ze Szkoły 
Podstawowej nr 1 w Złoto-
ryi oraz członkowie Klubu 
Seniora działającego przy 
złotoryjskim MOPS-ie. – 
Było tak pięknie i bogato, 
że brakuje mi słów – mówi 
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BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI ogłasza
II NIEOGRANICZONY PRZETARG USTNY NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ NIEZABUDOWANEJ

Opis nieruchomości Cena nieruchomości [zł] Wadium [zł]
Minimalna 
wysokość 

postąpienia [zł]

Termin 
przetargu

Nieruchomość gruntowa niezabudowana (działka nr 151 o 
pow. 0,3206 ha) położona w obrębie 1 miasta Złotoryi przy ul. 

Grunwaldzkiej; oznaczenie wg ewidencji gruntów i budynków: Lz 
– grunty zadrzewione i zakrzewione (0,1306 ha), ŁIII – łąki trwałe 

(0,1900 ha)

390 000 zł brutto
(317 073,17 zł netto  

plus 23% VAT 72 926,83 zł)

39 000 zł do 
dnia

21.07.2016 r.
3900 zł 26 lipca 2016 r., 

godz. 11.00

BURMISTRZ MIASTA ZŁOTORYI
ogłasza I nieograniczony przetarg ustny na sprzedaż lokalu użytkowego  

wraz z udziałem w częściach wspólnych budynku i prawie własności gruntu
Opis nieruchomości: lokal użytkowy o powierzchni 123,80 m², położony na parterze 
(I kondygnacja nadziemna) w budynku mieszkalno-usługowym przy ul. Solnej 19 w 
Złotoryi. Lokal składa się z następujących pomieszczeń: korytarz o pow. 10,50 m2, 
łazienka o pow. 3,90 m2, wc o pow. 1,80 m2, wc o pow. 2,00 m2, zaplecze o pow. 
10,30 m2, zaplecze socjalne o pow. 4,70 m2, wc o pow. 1,00 m2, pomieszczenie o 
pow. 58,30 m2 i pomieszczenie o pow. 31,30 m². Lokal wyposażony jest w instalacje: 
elektryczną, wodną i kanalizacyjną. Udział w nieruchomości wspólnej 22/100. Działki 
nr: 65/3, 65/9 i 65/10, o łącznej powierzchni 0,0397 ha, obręb 3 miasta Złotoryi, 
księga wieczysta: LE1Z/00038685/7.
Oznaczenie według ewidencji gruntów i budynków: „B” – tereny mieszkaniowe.
Przeznaczenie nieruchomości w miejscowym planie zagospodarowania przestrzen-
nego miasta Złotoryi podjętym uchwałą nr XXVII/175/04 Rady Miejskiej w Złotoryi 
z dnia 8 grudnia 2004 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), 
zmienionym uchwałą nr IX/56/2007 Rady Miejskiej w Złotoryi z dnia 14 czerwca 
2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dolnośl. z 2.08.2007 r., nr 185, poz. 2390): MW/U – tereny 
zabudowy mieszkaniowo-usługowej. Budynek znajduje się w gminnej ewidencji 
zabytków, posiada określone wytyczne konserwatorskie. Należy zachować bryłę 
budynku wraz z formą. Zmiana sposobu użytkowania lokalu przy uzgodnieniach z 
Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków należy do Nabywcy nieruchomości.
Forma zbycia: sprzedaż lokalu i gruntu na własność.
Cena nieruchomości: 211 500 zł brutto, w tym:
- cena lokalu – 205 500 zł,
- cena gruntu – 6000 zł.
Sprzedaż lokalu zwolniona od podatku od towarów i usług VAT na podstawie art. 43 
ust. 1 pkt 10 oraz art. 29a ust. 8 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od to-
warów i usług (Dz.U. z 2011 r., nr 177, poz. 1054, ze zm.).
Wadium: 22 000 zł do 23.06.2016 r.
Minimalna wysokość postąpienia: 2200 zł.
Termin przetargu: 28 czerwca 2016 r., godz. 10.00.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie jest obciążona prawami 
osób trzecich i nie jest przedmiotem zobowiązań.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% ceny wywoławczej 
z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek złotych. Termin do złożenia wnio-
sku o nabycie nieruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje 

pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 
2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami, upłynął dnia 
12 października 2012 r.
Terminy poprzednich przetargów: 19.11.2012 r. – I przetarg, 8.02.2013 r. – II prze-
targ, kolejne przetargi: 29.04.2013 r., 9.08.2013 r., 24.10.2013 r., 7.02.2014 r., 
6.05.2014 r.
Przetarg odbędzie się w dniu 28 czerwca 2016 r. w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, 
pl. Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).
Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprzekraczalnym terminie 
do dnia 23.06.2016 r. przelewem na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi:
Powiatowy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-
2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na ww. 
konto.
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać adres lokalu.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: dowód tożsamości, do-
wód wpłaty wadium, a osoby reprezentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo 
stosowne pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet ceny zakupu dla 
uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym uczestnikom przetargu wadium zosta-
nie zwrócone. Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w razie uchylenia 
się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia umowy sprzedaży w 
formie aktu notarialnego.
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie później niż do dnia 
podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany osobie ustalonej jako 
nabywca nieruchomości w pisemnym zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 dni od 
dnia rozstrzygnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy notarialnej, 
koszty przygotowania dokumentacji geodezyjnej oraz opłaty sądowe związane z 
dokonaniem wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w Urzędzie Miejskim w 
Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 
26), w dni robocze w godzinach 8.00-15.00.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

Księga wieczysta: LE1Z/00013487/8.
Uzbrojenie: sieci energetyczna, gazowa, telekomunikacyjna, wodociągowa, 
kanalizacji sanitarnej i deszczowej.
Przeznaczenie w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego miasta 
Złotoryi podjętym uchwałą Rady Miejskiej nr XXVII/175/04 z dnia 8 grudnia 2004 r. 
(Dz. Urz. Woj. Dol. z 31.12.2004 r., nr 263, poz. 4654), zmienionym uchwałą Rady 
Miejskiej nr IX/56/2007 z dnia 14 czerwca 2007 r. (Dz. Urz. Woj. Dol. z 2.08.2007 r., 
nr 185, poz. 2390): KS – parking lub/i zabudowa usługowa, wystawiennicza lub 
produkcyjna oraz zieleń urządzona, z zastrzeżeniem zachowania istniejącego 
przejazdu na teren działki nr 85/1 w obrębie 1.

Forma zbycia: sprzedaż na własność.
Nieruchomość stanowi własność Gminy Miejskiej Złotoryi, nie jest obciążona pra-
wami osób trzecich i nie jest przedmiotem zobowiązań. Przez działkę nr 151 w 
obrębie 1 miasta Złotoryi (istniejącym przejazdem) ustanowiona zostanie nieod-
płatna służebność przejazdu i przechodu na rzecz każdoczesnego właściciela 
działki nr 85/1 (dostęp do drogi publicznej) w obrębie 1 miasta Złotoryi.
Ustala się wysokość postąpienia w wysokości nie mniej niż 1% ceny wywoławczej 
z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek złotych. Termin do złożenia wnio-
sku o nabycie nieruchomości przez osoby fizyczne i prawne, którym przysługuje 
pierwszeństwo w nabyciu ww. nieruchomości na podstawie art. 34 ust. 1 pkt 1 i pkt 
2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami, upłynął dnia 
19.03.2015 r. 
Terminy poprzednich przetargów: 6.07.2015 r. – I przetarg, 29.09.2015 r. – II prze-
targ, 12.05.2016 r. – I przetarg.
Przetarg odbędzie się w dniu 26 lipca 2016 r. w Urzędzie Miejskim w Złotoryi, pl. 
Orląt Lwowskich 1 (sala nr 11 – I piętro).

Warunkiem udziału w przetargu jest wpłata wadium w nieprzekraczalnym terminie 
do dnia 21 lipca 2016 r. przelewem na konto Urzędu Miejskiego w Złotoryi: Po-
wiatowy Bank Spółdzielczy w Złotoryi, nr rachunku: 83-8658-0009-0000-3506-
2000-0050.
Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na ww. 
konto. 
UWAGA: Na dowodzie wpłaty wadium należy wpisać numer nieruchomości.
Uczestnicy przetargu zobowiązani są posiadać dokumenty: dowód tożsamości, do-
wód wpłaty wadium, a osoby reprezentujące osoby prawne lub fizyczne dodatkowo 
stosowne pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego.
Ponadto informuje się, że wadium zostanie zaliczone na poczet ceny zakupu dla 
uczestnika, który przetarg wygrał. Pozostałym uczestnikom przetargu wadium 
zostanie zwrócone. Wadium ulega przepadkowi na rzecz Sprzedającego w ra-
zie uchylenia się uczestnika przetargu, który wygrał przetarg, od zawarcia umowy 
sprzedaży w formie aktu notarialnego.
Cena osiągnięta w przetargu podlega w całości zapłacie nie później niż do dnia 
podpisania aktu notarialnego.
Miejsce i termin zawarcia umowy sprzedaży zostanie podany osobie ustalonej 
jako nabywca nieruchomości w pisemnym zawiadomieniu najpóźniej w ciągu 21 
dni od dnia rozstrzygnięcia przetargu. Nabywca ponosi koszty zawarcia umowy 
notarialnej, koszty przygotowania dokumentacji geodezyjnej oraz opłaty sądowe 
związane z dokonaniem wpisu w księdze wieczystej.
Wszelkie informacje dotyczące przetargu można uzyskać w Urzędzie Miejskim w 
Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1, pok. 4 lub pok. 2 (tel. 76 877 91 20 lub 76 877 91 
26), w dni robocze w godzinach 8:00-15:00.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski
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Wzorem lat ubiegłych, w maju zamierzamy realizować różnego 
rodzaju przedsięwzięcia kulturalne w ramach święta miasta 
Złotoryi.
Jednym z ważnych dni kalendarzowych tego miesiąca jest 
Dzień Matki. Nikt nie jest w stanie tego święta uczcić lepiej 
od dziecka, które tylko w sobie znany sposób potrafi wyrazić 
miłość i wdzięczność.
Koncert pod hasłem „Dla Ciebie Mamo” odbędzie się 25 maja 
(środa) o godz. 16.00 w sali widowiskowej Złotoryjskiego 
Ośrodka Kultury i Rekreacji.

Skarb wdowy Schadenfreude 
– spektakl w Złotoryi

27.05.2016 r., godz. 21.00
Podwórko przy ulicy Zaułek 2 (przy Muzeum Złota)

Zapraszamy na spektakl plenerowy „Skarb wdowy Schaden-
freude”, który już 27 maja będzie można zobaczyć na podwórku 
przy ul. Zaułek 2.

Plenerowy spektakl z muzyką na żywo i piosenkami. Teatralna 
fantazja osadzona w barwnej przeszłości Dolnego Śląska. Re-
żyseruje Lech Raczak, legenda polskiego teatru alternatywnego 
lat 70-tych i 80-tych.
„Skarb wdowy Schadenfreude” Roberta Urbańskiego to historia, 
jaka tuż po wojnie mogła się wydarzyć na każdym podwórku 
Dolnego Śląska. Ściągający zewsząd Polacy, próbujący ułożyć 
sobie życie na nowo, wprowadzają się do kamienicy. Nowi 
lokatorzy zdają sobie sprawę, że jedno z mieszkań pozostaje 
wciąż zamknięte. Rezyduje tam niemiecka wdowa, o której krążą 
sprzeczne informacje. Ciekawość sąsiadów rośnie, zwłaszcza 
że pojawia się wśród nich milicjant Bronek, trzymając w dłoni 
przydział na pokój w mieszkaniu wdowy. Rzecz idzie nie tylko o 
dach nad głową. Zamknięte lokum kusi tajemnicą. Ale jak się tam 
dostać? Zwłaszcza gdy ma się obok siebie ostrą konkurencję, 
a za sobą – niejasną przeszłość?
Po pięćdziesięciu latach w mieście pojawia się wnuczka Bronka, 
dziennikarka, która próbuje dociec, co tak naprawdę się wtedy 
zdarzyło. Ale co to znaczy „naprawdę”?…

Bezpłatne wejściówki do odebrania: 
w sekretariacie ZOKiR.

Ilość miejsc ograniczona.

Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji
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Z bibliotecznej pó³ki
MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA w Z£OTORYI, ul. S. ¯eromskiego 2, 

59-500 Z³otoryja, tel. 76 878 33 28
e-mail: biblioteka@mbp.zlotoryja.pl, adres internetowy: mbp.zlotoryja.pl

Œwi¹teczne dy¿ury
 26 maja czynna apteka „Pod Arnik¹”, pl. Matejki 11, 
   tel. 76 878 35 15.
 29 maja czynna apteka „Vita”, ul. Rynek 6/1,
   tel. 76 878 51 50.

Z pedagogicznych zbiorów
BIBLIOTEKA PEDAGOGICZNA, ul. Szkolna 1, tel. 76 878 36 61, 

e-mail: zlotoryja@dbp.wroc.pl, www.dbp.wroc.pl/zlotoryja. Czynna – 
poniedzia³ek: 9-15, wtorek-pi¹tek: 12-17.

INFORMACJA
Przypominamy przedsiębiorcom prowadzącym na terenie miasta Złotoryi 

sprzedaż lub podawanie napojów alkoholowych, że
z dniem 31 maja 2016 r. upływa termin wniesienia II raty opłaty 

za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych w 2016 r.
Opłaty można dokonać w Powiatowym Banku Spółdzielczym w Złotoryi 

(bez prowizji) lub w innym banku na rachunek bankowy Urzędu Miejskiego 
w Złotoryi, nr 20 8658 0009 0000 3506 2000 0020.

 Lasota A, Franczyk J.L. (red.), Socjoterapia dzieci i młodzieży: 
diagnoza i metody pracy – Socjoterapia łączy osiągnięcia współczesnej 
psychologii, pedagogiki resocjalizacyjnej, socjologii, kryminologii w 
zakresie pracy z dziećmi i młodzieżą sprawiającymi problemy wycho-
wawcze. W tej monografii zbiorowej specjaliści – naukowcy praktycy 
oraz terapeuci, nauczyciele – prezentują sposoby diagnozowania i po-
mysły praktyczne warsztatów socjoterapeutycznych, rozwiązujących 
konkretne problemy w wychowaniu. Książka wzbogaca warsztat tera-
peutyczny o pomysły warte wykorzystania w pracy wychowawczej. 
Polecana jest szczególnie pedagogom i psychologom – profesjonali-
stom szukającym inspiracji i wartościowych scenariuszy zajęć.

 Szczepanik R., Jaros A., Techniki socjoterapeutyczne w pracy z 
dzieckiem agresywnym – Publikacja powstała z myślą o potrzebach 
tych pedagogów (nauczycieli, wychowawców, opiekunów), którzy bo-
rykają się z rozmaitymi trudnościami w relacjach z podopiecznymi i w 
socjoterapii szukają inspiracji do swojej pracy wychowawczej. Książka 
zawiera propozycje pracy z dzieckiem, jednak należy pamiętać, że 
podstawowym warunkiem projektowania zajęć socjoterapeutycznych 
jest diagnoza dziecka oraz wnikliwa analiza warunków jego życia (tj. 
kontekstu zaburzonych zachowań). W pierwszej części opracowania 
zamieszczono opis najważniejszych sposobów postępowania diagno-
stycznego, uwzględniającego indywidualne konteksty życia dziecka 
i jego problemy. Natomiast w części drugiej znajdują się scenariu-
sze zajęć socjoterapeutycznych do pracy z dziećmi agresywnymi, 
przeznaczone dla dwóch grup wiekowych uczniów (6-9-letnich oraz 
10-12-latków). 

KONKURS „CO TY WIESZ O SIENKIEWICZU?”
Konkurs trwa od 5 maja do 2 czerwca 2016. Co tydzień dwa zadania 
konkursowe w rubryce biblioteki w „Gazecie Złotoryjskiej” i na 
Facebooku. Szczegóły konkursu na stronie i profilu facebookowym 
biblioteki. Odpowiedzi należy przesłać do 6 czerwca na adres: zloto-
ryja@zlotoryja.dbp.wroc.pl lub dostarczyć osobiście do biblioteki.

 Zestaw nr 4
1) Podaj tytuły utworów H. Sienkiewicza, z których pochodzą po-
niższe cytaty:
– „Jędruś! ran twoich nie godnam całować!”
– „Dlaboga, panie Wołodyjowski! Larum grają! wojna! nieprzyjaciel 
w granicach! a ty się nie zrywasz? szabli nie chwytasz? na koń nie 
siadasz? Co się stało z tobą, żołnierzu?”
2) Jak się nazywa majątek, który Sienkiewicz otrzymał jako „dar 
narodowy”?

Miejska Biblioteka Publiczna
w Złotoryi 

w sobotę 28 maja w godzinach 12.00-15.00
zaprasza wszystkich chętnych do udziału 

w Grze Miejskiej
„Tropami złotoryjskich legend”.

Start i rejestracja – Baszta Kowalska.
Meta – kopalnia „Aurelia”.

Regulamin gry dostępny w siedzibie MBP
oraz na stronie www.mbp.zlotoryja.pl

Udział w grze jest bezpłatny.

27 MAJA URZĄD NIECZYNNY
Informuje się, że Urząd Skarbowy w Złotoryi:

 w dniu 27 maja (piątek po Bożym Ciele) nie będzie urzędował,
 będzie urzędował w dniu 4 czerwca (sobota) w godz. 

od 7.30 do 15.30.

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
(tekst jedn. Dz.U. z 2015 r., poz. 1774, ze zm.) Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na tablicy 
ogłoszeń Urzędu Miejskiego został wywieszony wykaz lokali mieszkalnych przeznaczonych 
do sprzedaży w drodze bezprzetargowej na rzecz dotychczasowych najemców. Wykaz ten 
stanowi załącznik nr 1 do zarządzenia Burmistrza Miasta Złotoryi nr 0050.115.2016 z dnia 23 
maja 2016 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

OGŁOSZENIE
Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o go-
spodarce nieruchomościami (tekst jedn. Dz.U. z 2015 r., poz. 1774, 
ze zm.) Burmistrz Miasta Złotoryi informuje, że na tablicy ogłoszeń 
Urzędu Miejskiego został wywieszony wykaz lokali mieszkalnych 
przeznaczonych do sprzedaży w drodze bezprzetargowej na rzecz 
dotychczasowych najemców. Wykaz ten stanowi załącznik nr 1 do 
zarządzenia Burmistrza Miasta Złotoryi nr 0050.116.2016 z dnia 23 
maja 2016 r.

Burmistrz Miasta Złotoryi Robert Pawłowski

INFORMACJA 
Urząd Miejski w Złotoryi informuje, 
że na tablicy ogłoszeń Urzędu 
Miejskiego w Złotoryi (parter) oraz 
Zarządcy mieszkaniowym zasobem 
Gminy Miejskiej Złotoryja, tj. w 
Rejonowym Przedsiębiorstwie Ko-
munalnym Sp. z o.o., wywieszona 
została lista lokali do remontu we 
własnym zakresie i na koszt przy-
szłego najemcy.
Osoby umieszczone na liście osób 
oczekujących na przydział lokali do 
remontu, które otrzymały pisemne 
powiadomienie winny złożyć ofertę 
na jeden wybrany lokal.
Oferty należy składać w Biurze 
Obsługi Interesantów w pokoju nr 
1 (parter) w Urzędzie Miejskim w 
Złotoryi, pl. Orląt Lwowskich 1. 
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REPERTUAR
 KAPITAN AMERYKA: 
 WOJNA BOHATERÓW
 – DUBBING
W filmie „Kapitan Ameryka: Wojna boha-
terów”, będącym bezpośrednią kontynu-
acją hitowego „Avengers: Czas Ultrona”, 
Steve Rogers aka Kapitan Ameryka staje 
na czele drużyny Avengers, by ponownie 
ocalić ludzkość przed zagładą. W czasie 
kolejnej międzynarodowej akcji z udziałem 
superbohaterów ponownie dochodzi do strat 
w ludności cywilnej. Rosną więc naciski 
polityczne, by poddać herosów systemowi 
nadzoru i utworzyć organ decydujący o stop-
niu ich zaangażowania w działania militarne. 
Sytuacja ta poważnie wpływa na atmosferę 
panującą wśród Avengers, którzy starają się 
obronić świat przed nowym, nikczemnym 
nieprzyjacielem.
Rok produkcji: 2016. 
Premiera kinowa: 6 maja 2016.
Gatunek: akcji.
Kraj produkcji: USA.
Czas trwania: 146 min. 
Obsada: Scarlett Johansson – Natasha Romanoff/Czarna Wdowa, Robert Downey Jr. – 
Iron Man/Tony Stark, Chris Evans – Steve Rogers/Kapitan Ameryka.
Reżyseria: Anthony Russo.
Dni i godziny grania:
 27.05, godz. 20.00 3D  28.05, godz. 19.00 2D
 29.05, godz. 20.00 3D  30.05, godz. 20.00 2D
 31.05, godz. 20.00 3D

ALICJA PO DRUGIEJ 
STRONIE LUSTRA 
– DUBBING

Alice Kingsleigh ostatnich kilka lat spędziła, 
przemierzając morza i oceany świata, jak 
niegdyś robił to jej ojciec. Po powrocie do 
Londynu Alicja natrafia na magiczne lustro, 
dzięki któremu ponownie przenosi się do 
fantastycznej Krainy Czarów. Tam czekają 
na nią starzy znajomi: Biały Królik, Kot z 
Cheshire i Kapelusznik. Okazuje się jednak, 
że ten ostatni wpadł w poważne tarapaty i 
nie jest już sobą. By ratować przyjaciela, 
Alicja wyrusza w przeszłość, podejmując 
nierówną walkę z Czasem, w której stawką 
jest ocalenie Kapelusznika.
Rok produkcji: 2016.
Premiera kinowa: 26 maja 2016.
Gatunek: familijny.
Kraj produkcji: USA.
Obsada: Mia Wasikowska, Johnny Depp, 
Sacha Baron Cohen, Anne Hathaway.
Reżyseria: Tim Burton, James Bobin.
Dni i godziny grania:
 27.05, godz. 16.00 2D i 18.00 3D  28.05, godz. 17.00 3D
 29.05, godz. 16.00 2D i 18.00 3D  30.05, godz. 16.00 3D i 18.00 2D
 31.05, godz. 16.00 2D i 18.00 3D
 1.06, godz. 18.00 3D  3.06, godz. 15.00 2D
 4.06, godz. 16.00 3D  5.06, godz. 14.00 3D
 6.06, godz. 17.00 2D  7.06, godz. 15.00 3D

 

 

 

Trasa rajdu:  
Złotoryja-Zamek Chojnik-Złotoryja 

 
W programie:  

 rajd autokarowo-pieszy 
 zdobywamy zamek Chojnik 
 konkursy: krajoznawczy, ekologiczno-przyrodnicze.  

 
Zgłoszenia wraz z wpisowym:  

do dnia 30 maja 2016 r. 
w Centrum Informacji Turystycznej,  

Złotoryja, ul. Basztowa 15, w godz. 800-1600. 
 

Wpisowe 14 zł. 
Szczegółowe informacje zawarte są w regulaminie rajdu. 

 

 rajd 

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Do Zielonej po złoto
Młodzi zawodnicy ZTA Aurum Złotoryja wrócili z tarczą z mistrzostw Polski juniorów  
młodszych w akrobatyce sportowej, które rozegrane zostały podczas weekendu w Zielonej 
Górze.

Dwunastu 
gniewnych na 

macie
12 medali wywalczyli złotoryjscy judocy na ogólnopolskim 
turnieju ju-jitsu o puchar burmistrza Mirska.

Z Dudkiem kosza 
trenowali

Ponad 150 młodych sportowców spotkało się w czwartek w hali Wrocławskiego Klubu 
Koszykówki. Uczestnicy programu „Kluby sportowe Orange” trenowali razem z Jerzym 
Dudkiem, Mileną Radecką i Marcinem Urbasiem. Wśród szczęśliwców znaleźli się  
zawodnicy z Wilkowa-Osiedla (na zdjęciu).

Przyjezdni bez 
szans

Na kortach Złotoryjskiego Towarzystwa Tenisowego  
rozegrane zostały mistrzostwa Dolnego Śląska juniorów  
w tenisie ziemnym.

Od lewej: Jacek Kuczyński, Mariusz Czernatowicz, Marcin Gagatek, 
Kornel Zdaniuk, Wiktor Kubicz, Wiktor Hajduk, Hubert Kasprzak, Karol 
Stacel, Nicolas Twardowski, Adam Błaszczyński 

Było to już drugie regio-
nalne spotkanie KSO, 

podczas którego młodzi 
sportowcy mieli okazję po-
rozmawiać i otrzymać auto-
grafy od znanych sportow-
ców. Dodatkowo uczestnicy 
mogli potrenować wspólnie 
ze swoimi idolami różne 
dyscypliny sportu.  Punktem 
kulminacyjnym spotkania 
były nietypowe rozgrywki 
organizowane pod nazwą 
Road Show. Uczniowie 
zmierzyli się w dwóch, a wła-
ściwie to w trzech dyscyplinach 
sportowych. Jedną z nich był 
znany wszystkim „zbijak” (inna 
nazwa to dwa ognie) w zmienio-
nej nieco formule, gdyż w każdej 
z drużyn była osoba, która mogła 
obronić swoich kolegów przed 
lecącą piłką. Druga dyscyplina 
składała się z dwóch pozornie 
do siebie niepasujących. Było 
to połączenie piłki nożnej z ko-
szykówką. Każdy z zawodników 
miał swoją piłkę do kosza, którą 
musiał kozłować podczas kopania 
piłki do nogi. Można też było 

rzucić piłką do kosza pod wa-
runkiem posiadania drugiej piłki 
przy nodze. – Przyznam szczerze, 
że sam spróbowałem tak pograć 
i miałem z tym problem. Na 
szczęście uczniowie doskonale 
sobie z tym poradzili – wspomina 
Bartłomiej Drążewski, specjalista 
ds. PR przy projekcie.
– Największą zaletą tego spotka-
nia jest z pewnością jego formuła. 
To nie są typowe rozgrywki, 
gdzie liczy się tylko zwycięstwo. 
Stawiamy na dobrą zabawę, moż-
liwość spotkania i czerpania do-
świadczenia z różnych dyscyplin 

sportowych. Połączyliśmy piłkę 
nożną z koszykówką, siatkówkę z 
ręczną, do tego dodaliśmy elemen-
ty lekkoatletyki. Nikt tego jeszcze 
nie próbował, a widać było, że 
dzieciaki dobrze się przy tym ba-
wiły i my również – powiedział na 
zakończenie Jerzy Dudek.
– Było super. Świetna organizacja 
i atmosfera. Dzieci są zadowo-
lone, że mogły osobiście poznać 
znanych i cenionych sportowców 
– wspominają opiekunowie wil-
kowskiej ekipy, Jolanta Choczaj 
i Jacek Romanowski.

(reds)

Co w Górniku słychać?
 W sobotę seniorzy zremisowali 2:2 z Zametem Przemków. Obie 
bramki zdobył Fabian Gałaszkiewicz.
 Trampkarze pokonali Iskrę Kochlice 7:0 i na kolejkę przed zakoń-
czeniem rozgrywek zostali zwycięzcami Ligi Okręgowej Trampkarzy 
OZPN Legnica. Bramki zdobyli: Jakub Radkiewicz (3), Marcel Jan-
kowski, Damian Kobza, Jan Krakowiak, Marcin Zatorski.
 Młodzicy pokonali Iskrę Kochlice 6:2. Po 3 bramki strzelili Szymon 
Święs i Maciej Wasielewski. Oni również mają szansę na wygranie 
ligi, o czym zadecyduje najbliższy mecz z Gwardią Białołęka.

Czwórka chłopców w skła-
dzie: Maciej Durkalec, Mak-

symilian Masek, Michał Ziemak 
i Kacper Sprawka w pięknym 
stylu wywalczyła złoty medal, 
pokonując w finale zespoły z 
Zielonej Góry, Bielska Białej i 
Warszawy. Do rywalizacji o ty-
tuły mistrzów Polski przystąpiło 
350 młodych akrobatów (do 15 
lat) z 40 klubów.
   Oprócz czwórek chłopców, 
dziesięcioosobowa reprezentacja 
Aurum pod opie-
ką trenera Lesz-
ka Antonowicza 
wystąpiła w kon-
kurencjach dwójek dziewcząt, 
chłopców i mieszanych.

   Najbliżej medalu była para 
chłopców Durkalec-Sprawka, 

która po zaciętej walce o brąz 
ostatecznie zajęła niewdzięczne 
4. miejsce.
   Skład złotoryjskiej reprezenta-
cji: Laura Stefanowska, Emilia 
Dziurbiel, Nadia Stefanowska, 
Wiktoria Bartosz, Zuzanna Pie-
truszkiewicz, Natalia Płonka, 
Natalia Płonka, Maksymilian 
Masek, Michał Ziemak. Młodym 
złotoryjanom kibicowali ich ro-
dzice, którzy licznie zjechali do 
Zielonej Góry. (reds)

Złotoryjscy akrobaci 
na najwyższym podium

W hali sportowej Szkoły Pod-
stawowej w Mirsku zawod-

nicy sekcji ju jitsu Kazan stowa-
rzyszenia Asklepios przy Spół-
dzielni Mieszkaniowej „Agat” 
zmierzyli się z kilkudziesięcioma 
rywalami, m.in. z „Antei” Jelenia 
Góra, „Shoguna” Wymiarki, Zie-
lonogórskiego Centrum Ju-Jitsu 
oraz organizatorami – Stowarzy-
szeniem Ju-Jitsu Kubotan Mirsk. 
Barwy naszego miasta reprezen-
towało 12 zawodników i wszyscy 
stanęli w swoich kategoriach na 
podium. Wojownicy z Kazana 
przywieźli do domu 12 medali, w 
tym 7 złotych i 4 srebrne.
   Najwyższe trofea wywalczyli: 

Weronika Bielak, Magdalena 
Zajdel, Julia Tańska, Kazimierz 
Doskocz, Cezary Zajdel, Szymon 
Boczkur, Bartosz Bielak. Srebro 
zdobyli: Maja Saluszewska, Mi-
chał Majewski, Dawid Nowak, 
Kajetan Tkaczyk. Brązowy krążek 
zawisł na szyi Igora Gawka. – 
Wszyscy zawodnicy spisali się 
wspaniale. Talent, doświadczenie, 
ambicja i waleczność to cechy 
charakteryzujące tę grupę zawod-
ników. Trener Józef Leśnicki i 
jego asystentka Sylwia Leśnicka 
są zadowoleni z wyników swoich 
podopiecznych – ocenia prezes 
Asklepiosa Elżbieta Stalska.

(reds)/foto. D. Zajdel

Najlepszym zawodnikiem tur-
nieju okazał się reprezentant 

organizatorów Wiktor Kubicz, 
który triumfował nie tylko w grze 
pojedynczej. W singlu pokonał 
Huberta Frąckowiaka (KT Jelenia 
Góra) 6/1, 6/1, kolegę klubowego 
Kornela Zdaniuka 6/0, 6/1 i Nicola-
sa Twardowskiego (Aloha Bolesła-
wiec) 6/0, 6/0. Drugie złoto Wiktor 
wywalczył w parze z Karolem 

Stąclem (również ZTT). Złotoryja-
nie w pojedynku o złoto pokonali 
parę Nicolas Twardowski i Adam 
Błaszczyński (Redeco Wrocław) 
6/3, 6/4. Podwójnym brązowym 
medalistą został Kornel Zdaniuk, 
który walkę o 3. miejsce wygrał z 
Wiktorem Hajdukiem (ZTT Zło-
toryja), a w grze deblowej walczył 
w parze z Hubertem Kasprzakiem 
(GTT Głogów). (reds)

Złotoryjscy judocy z kadrą trenerską



To miejsce czeka

na Twoj¹ reklamê

OG£OSZENIA DROBNE
NIERUCHOMOŒCI 
 Posiadam do wynajęcia lokal o 
powierzchni ok. 70 m kw. w centrum 
Zagrodna. Tel. 507 473 460.
 Sprzedam garaż z kanałem, 
okolice Lidla. Tel. 785 424 278.
 Sprzedam budynek handlowo-
usługowy na ul. Broniewskiego, 
wraz z dobrze funkcjonującym skle-
pem na parterze. Tel. 603 229 199.
 Sprzedam mieszkanie 54 m kw. w 
Ernestynowie, bezczynszowe, 1500 
zł za metr kw. Ocieplone z zewnątrz, 
CO na gaz lub na drewno plus garaż. 
Tel. 782 646 077.
 Sprzedam działkę budowlaną 15 
arów, uzbrojoną, w Kozowie (osie-
dle). Tel. 737 565 790.
 Sprzedam lub wynajmę kawa-
lerkę w Złotoryi, 28 m. kw., ul. Sło-
wackiego. Kuchnia umeblowana 
plus pralka. Tel. 518 594 848.
 Sprzedam działkę budowlaną 0,11 
a w Złotoryi przy ul. Malinowej. Tel. 
603 229 199.
 Kawalerka do wynajęcia przy ul. 
Hożej. Tel. 604 190 440.

Gabinet 
Stomatologiczny
Złotoryja, ul. Nad Zalewem 16 A

lek. stomatolog 

Anna Sobieszek
przyjmuje: poniedziałek, wtorek, 

czwartek 14-19, środa 9-14

 odbudowa zębów 
 nowoczesne wypełnienia 

 protezy szkieletowe
 korony  mosty: 

tradycyjne, porcelanowe
 bezpłatne przeglądy 

i porady
 ekspresowa naprawa 

protez
Tel. 76 878 14 74

GABINET KARDIOLOGICZNY 
lek. med. Urszula Maciejak, 

kardiolog MCZ Lubin 

PRZYJMUJE:
poniedziałek 15-18, 

czwartek 15-18
Złotoryja, ul. Śląska 12,

 tel. 604 160 836
USG serca, brzucha, tarczycy

GABINET NEUROLOGICZNY
Andrzej Maciejak

specjalista neurolog
PRZYJMUJE

we wtorki od godz. 15 do 18
w środy od 15 do 18

 badania USG – Duplex
doppler naczyń (tętniczych, żylnych)

Złotoryja, ul. Śląska 12, 
tel. 76 878 10 30, 602 174 473

Uwaga! W naszej gazecie 
bezpłatne ogłoszenia 
w rubryce ODDAM

Masz rzeczy niepotrzebne, książki, 
meble, sprzęt AGD? 

Jeśli są w dobrym stanie i chcesz 
je komuś oddać, zadzwoń do re-

dakcji „Gazety Złotoryjskiej”, podaj 
treść ogłoszenia i swoje namiary.

Nasz telefon: 76 878 35 65.
Redakcja nie uczestniczy 

w przekazywaniu przedmiotów.
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Bezpłatne porady prawne 
w naszej redakcji

W siedzibie naszej redakcji, w czwartki od godz. 13 do 14, 
można skorzystać z darmowej porady prawnika. W celu 

usprawnienia dyżurów prosimy chętnych o wcześniejsze 
telefoniczne umówienie się pod numerem 76 878 35 65. 

Uwaga: jedna osoba może przebywać w gabinecie p
rawnika maksymalnie 15 minut.

ROLETY – ¯ALUZJE
¯AL-LUX Jawor, ul. Chemików 

 ¯ALUZJE  DASZKI 
 ROLETY TEKSTYLNE w prowadnicach 
 ROLETY ANTYWŁAMANIOWE 
 MARKIZY BALKONOWE I SKLEPOWE 
 ROLETY, ¯ALUZJE na okna dachowe

Tel. 76 870 53 48, kom. 608 289 703

R A B A T  –  1 0 %

CENTRUM STOMATOLOGII RODZINNEJ 
lek. stom. Agnieszka Jażdżyk

Złotoryja, ul. Legnicka 2 – tel. 603 937 269 

czynne: wtorek 15-20, środa 13-20, piątek 13-20, sobota 10-14. 

 leczenie zachowawcze  protetyka  ortodoncja 
 chirurgia stomatologiczna  rentgen cyfrowy 

 bezwiertłowe leczenie ubytków

PRACOWNIA RTG
 zdjęcia panoramiczne  zdjęcia punktowe  zdjęcia cefalometryczne

RÓŻNE
 Ocieplanie budynków. Tel. 881 
507 760.
 Profesjonalne remonty łazie-
nek, gipsowanie, szpachlowanie, 
struktury, malowanie itp. Tel. 
601 187 847.
AUTO-MOTO
 Kupię każdy ciągnik Ursus i 
inne oraz każdy sprzęt rolniczy. 
Tel. 602 811 423.
PRACA
 Przyjmę do pracy z umiejętno-
ściami pokryć dachowych. Tel. 
604 973 997.

Oferty pracy realizowane są na bieżąco, w związku z tym umieszczone powyżej oferty w dniu wydania gazety 
mogą ulec dezaktualizacji. Informacje na temat ofert można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 76 877 92 
00 lub osobiście w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotoryi, al. Miła 18, pok. 21. Wszelkie pytania dotyczące ofert 
można kierować także na adres e-mail: wrzl@praca.gov.pl.  Tel.: sekretariat 76 877 92 01, fax 76 877 92 02.

Centrum Aktywizacji Zawodowej w Złotoryi 
poszukuje dla swoich klientów kandydatów 

na następujące stanowiska pracy:
OFERTY PRACY ZAREJESTROWANE W POWIATOWYM URZĘDZIE PRACY W ZŁOTORYI

 elektromechanik  magazynier  kasjer-sprzedawca  operator maszyn 
szwalniczych  pracownik produkcji  robotnik budowlany  fryzjer  pracownik 

budowlany  mechanik maszyn górniczych  hostessa  robotnik budowlany 
 operator maszyn i urządzeń produkcji  ślusarz  malarz-lakiernik wyrobów 

metalowych  spawacz  monter sieci wodnych  kierowca samochodu 
ciężarowego  kosmetyczka  mechanik serwisu – praca pod ziemią  operator 

produkcji  pomoc kuchenna  sprzedawca na stacji paliw  specjalista ds. 
rachunkowości  kelner  malarz-tynkarz  sprzedawca-kasjer  sprzedawca 

 technik informatyk  operator maszyn przetwórczych  operator maszyn 
produkcyjnych  murarz  spedytor  szwaczka  krojczy  barman 

 murarz-tynkarz  dekarz  płytkarz-kafelkarz  obsługa maszyn produkcyjnych

OFERTY STAŻY REALIZOWANE PRZEZ POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI
 fryzjer  specjalista ds. rachunkowości  konserwator  konsultant do spraw 

sprzedaży systemów teleinformatycznych  rzeźnik-masarz  sprzedawca 
 mechanik-konserwator maszyn budowlanych  operator maszyn i urządzeń 

oczyszczalni ścieków  magazynier-monter składacz okien  sprzedawca 
 kasjer-sprzedawca  pracownik budowlany  kelner  tynkarz  magazynier 

 piaskarz  ślusarz-monter konstrukcji stalowych  barman  ubojowy
 animator czasu wolnego  pomoc kuchenna

OFERTY PRACY PRZEKAZYWANE PRZEZ INNE URZĘDY PRACY 
DO UPOWSZECHNIENIA NA TERENIE POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO
 terenie powiatu złotoryjskiego  konstruktor maszyn górniczych

 dekarz murarz  betoniarz-zbrojarz  magazynier-kierowca

POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI 
CENTRUM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ 

59-500 Złotoryja, Al. Miła 18 
tel./fax 76 87 79 200, 76 87 79 202 

e-mail: wrzl@praca.gov.pl, www.pup.zlotoryja.pl 

 
 

 

 
 

 

          
 

 

CENY ARTYKUŁÓW SPOŻYWCZYCH SPRZEDAWANYCH 
NA ZŁOTORYJSKIM TARGOWISKU W DNIU 24 maja 2016 r.

 JABŁKA polskie – od 1,00 zł/kg  GRUSZKI – od 5,80 zł/kg  
 CYTRYNY – od 12,90 zł/kg  TRUSKAWKI – od 9,80 zł/kg
 ORZECH włoski – od 7,00 zł/kg  JAJKA – od 35 gr/szt.
 OGÓREK polski gruntowy – od 5,90 zł/kg  
 OGÓRKI szklarniane polskie – od 3,90 zł/kg 
 PIECZARKI zwykłe – od 4,90 zł/kg, prawdziwkowe – od 6,50 zł/kg
 KALAREPA – od 1,90 zł/szt.  ZIEMNIAKI – od 0,80 zł/kg 
 CEBULA zwykła – od 1,80 zł/kg  SELER – od 4,50 zł/kg
 POMIDORY zwykłe – od 2,00 zł/kg; malinowe – od 6,90 zł/kg
 RZODKIEWKA – od 1,50 zł/pęczek 
 CZOSNEK – od 1,50 zł/główka
 SAŁATA lodowa – od 4,90 zł/szt., masłowa – od 2,00 zł/szt.
 SZCZYPIOR – od 1,50 zł/pęczek  BURAKI – od 2,00 zł/kg
 MARCHEW – od 2,00 zł/kg  KAPUSTA polska od 1,80 zł/kg 
 KAPUSTA włoska –  od 4,90 zł/szt., młoda – od 2,50 zł/szt.
 PIETRUSZKA korzeń – 5,50 zł/kg  PAPRYKA – od 9,80 zł/kg 
 RABARBAR – od 3,90 zł/kg  SZPARAGI – 7,90 zł/kg
 RZODKIEW BIAŁA –  4,50 zł/kg  CUKINIA – od 7,50 zł/kg

    SKORZONERA – 19,90 zł/kg  LUBCZYK – 2,50 zł/pęczek
    TOPINAMBUR – 10,50 zł/kg  SZCZAW – 1,50 zł/pęczek
    BOTWINKA – od 1,50 zł/pęczek  SZPINAK – 3,90 zł/kg

Rejonowe Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. w 
Złotoryi zakończyło realizację projektu pn. „Modernizacja 
oczyszczalni ścieków i pompowni ścieków w Złotoryi etap 
I przygotowanie dokumentacji”. Projekt realizowany był w 
ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 
2007-2013 priorytetu I gospodarka wodno-ściekowa działania 
1.1 gospodarka wodno-ściekowa w aglomeracjach powyżej 
15 tys. RLM. Projekt był współfi nansowany ze środków 
Funduszu Spójności w oparciu o umowę o dofi nansowanie z 
Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej we Wrocławiu nr POIS.01.01.00-00-122/14 z dnia 9 
października 2014 r. z późn. zm.
Zakres przedmiotowy projektu obejmował:
Opracowanie wielowariantowej koncepcji modernizacji 
oczyszczalni ścieków w Złotoryi oraz koncepcji modernizacji 
i pompowni ścieków w Złotoryi.
Opracowanie oceny aktualnego stanu betonu oraz sposobu 
naprawy żelbetowych konstrukcji na terenie oczyszczalni 
ścieków w Złotoryi.
Opracowanie dokumentacji niezbędnej do uzyskania decyzji 
o środowiskowych uwarunkowaniach dla zadania moderni-
zacji oczyszczalni ścieków w Złotoryi.
Sporządzenie mapy Aglomeracji Złotoryjskiej.
Opracowanie dokumentacji projektowej wraz ze studium 
wykonalności (projektu budowlanego, projektu odwodnienia 
oczyszczalni, kosztorysów inwestorskich wraz z uzyskaniem 
wymaganych decyzji i zezwoleń).
Okres kwalifi kowania wydatków rozpoczął się 6.02.2014 r. i 
zakończył się w dniu 31.12.2015 r.
Wartość projektu wyniosła 658 966,80 zł, w tym kwotę 531 
831,57 zł stanowiły koszty kwalifi kowane. Natomiast wartość 
unijnego dofi nansowania wyniosła 452 056,82 zł.
Projekt dotyczył opracowania dokumentacji niezbędnej do re-
alizacji przedsięwzięcia w zakresie modernizacji oczyszczalni 
ścieków i pompowni ścieków w Złotoryi kwalifi kującego się do 
wsparcia w latach 2014-2020, w celu spełnienia wymogów 
wynikających z Dyrektywy 91/271/EWG. Rejonowe Przed-
siębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. w Złotoryi, korzystając z 
opracowanej dokumentacji, może przystąpić do realizacji 
Projektu infrastrukturalnego w zakresie modernizacji oczysz-
czalni ścieków i pompowni ścieków w Złotoryi.
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